БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАЬЫНЫҢ МӘҒАРИФ ҺӘМ ФӘН МИНИСТРЛЫҒЫ



МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН

Театр урамы, 5/2-се й., Өфө к., Башкортостан Республиканы, 450077 Ул. Театральная, д.5/2, г. Уфа, Республика Башкортостан, 450077

БОЙОРОК ПРИКАЗ

04.03.2024 № 419 04.03.2024

Өфө к. г. Уфа

О создании Ресурсных (опорных) школ на базе общеобразовательных организаций Республики Башкортостан

В целях обеспечения доступности и качества на всех уровнях образования для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья и с инвалидностью, в том числе детей с расстройствами аутистического спектра, во исполнение пункта 2 Календаря мероприятий, проводимых Министерством образования и науки Республики Башкортостан в 2024 году, посвященных Году заботы о людях с ограниченными возможностями здоровья в Республике Башкортостан, утверждённого Министерством образования и науки Республики Башкортостан от 29.12.2023 года № 3086, приказываю:

- 1. Утвердить перечень Ресурсных (опорных) школ на базе общеобразовательных организаций Республики Башкортостан (далее Ресурсная (опорная) школа) (приложение 1 к настоящему приказу).
- 2. Государственному автономному учреждению дополнительного профессионального образования Институт развития образования Республики Башкортостан совместно с федеральным государственным бюджетным научным учреждением «Институт коррекционной педагогики» (по согласованию) обеспечить:

организационно-методическое сопровождение деятельности Ресурсных (опорных) школ;

утверждение Положения о деятельности Ресурсных (опорных) школ.

3. Руководителям общеобразовательных организаций Республики Башкортостан, на базе которых созданы Ресурсные (опорные) школы:

разработать локальные документы о деятельности Ресурсных (опорных) школ; утвердить план работы по организации деятельности Ресурсных (опорных) школ;

разместить на сайте органов местного самоуправления, осуществляющих управление в сфере образования распорядительный документ, регламентирующий работу Ресурсных (опорных) школ, и ссылки на сайты общеобразовательных организаций, являющихся Ресурсными (опорными) школами;

ежеквартально, в срок до 15 числа месяца, следующего за отчётным,

представить отчет о деятельности Ресурсных (опорных) школ;

обеспечить информационное сопровождение работы Ресурсной (опорной) школы на сайте общеобразовательной организации.

4. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на заместителя министра А.З. Галиеву.

Министр

И.М. Мавлетбердин

ДОКУМЕНТ ПОДПИСАН ЭЛЕКТРОННОЙ ПОДПИСЬЮ

Сертификат 00DE2A5F8AC3C7744FD595EC81E4D6539A Владелец **Мавлетбердин Ильдар Маратович** Действителен с 03.11.2023 по 26.01.2025